Jméno, příjmení, třída:_________________________________________

Kontrolní práce z matematiky č. 2 list 1

1. Doplň správné číslo:
     6      .  3    = ___                                 42 : ___  = 7
     6      . ___ = 48                                  48  :   8    =  ___
     ___  . 5     = 20                                  ___ :   7    = 3
     9      . ___ = 54                                    6   :  ___ = 2     

 2. Sčítej a odčítej zpaměti:
     25 + 27 = ___                                      62 – 27 = ___
     36 + 49 = ___                                      29 – 17 = ___
     46 + 24 = ___                                      45 – 36 = ___
     79 + 18 = ___                                    100 – 39 = ___

3. Sečti pod sebou a proveď zkoušku:
     348   Zk.: _____     539     Zk.: _____     266     Zk.: _____    428    Zk.: _____    
     521           _____    141             _____     418             _____    346           _____
    ___            _____    ___             _____     ___             _____    ___           _____

4. Odečti pod sebou a proveď zkoušku na sčítání:
     697   Zk.: _____     368     Zk.: _____     734     Zk.: _____    529    Zk.: _____    
   - 235          _____   - 144             _____  - 229             _____  -307            _____
    ____          _____     ___            _____     ___             _____    ___           _____

Jméno, příjmení, třída:_________________________________________

Kontrolní práce z matematiky č. 2 list 2

5. Zaokrouhli čísla na celé stovky:
   577  ≐  ______          335  ≐ _______          721  ≐ ________          296  ≐_______          95  ≐ ______

6. Napiš nejbližší menší násobek v násobilce 2 k daným číslům:
	3
	13
	5
	19
	1
	7
	8
	11

	
	
	
	
	
	
	
	



7. Napiš nejbližší menší násobek v násobilce 3 k daným číslům:
	19
	6
	4
	13
	23
	7
	26
	10

	
	
	
	
	
	
	
	



8. Vyděl , zbytek napiš za výsledek do závorky. Ke každému příkladu udělej zkoušku na násobení, nezapomeň přičíst zbytek. 
 Příklad: 7 : 2 = 3 (zb. 1)    Zk.: 3 . 2  + 1= 6 + 1 = 7

  3  :  2 = ___________        Zk.: _________________
15  :  2 = ___________        Zk.: _________________
10  :  3 = ___________        Zk.: _________________
26  :  3 = ___________        Zk.: _________________


